
Horní Moštěnice
Kraj: Olomoucký Okres: Přerov

Správní obvod: Přerov GPS souřadnice: 49.412127N, 17.458792E

Nadmořská výška: 216 m n. m. První pís. zmínka: 1131 (893 let) Katastrální výměra: 982 ha

Počet obyvatel: 1 704 PSČ: 751 17

Adresa URL: www.hornimostenice.cz

Současnost obce Horní Moštěnice
 
Obec má zpracován a schválen od roku 1994 územní plán, v souladu s nímž se snaží ovlivňovat podobu
nové zástavby. Je zde mateřská škola, základní škola pro 1. - 9. ročník, zdravotní středisko s
praktickým lékařem, dětským lékařem, zubním lékařem. Služby poskytuje pošta, čtyři obchody
s potravinami, z toho jedna večerka, pět restauračních zařízení, občerstvení a další široká škála
drobných živnostníků.                                      
                                                        
                                                        
                                                        
                         Během posledních let dochází ke značnému
zlepšování prostředí pro život v obci. Byla provedena celoplošná plynofikace, průběžně  opravovány
místní komunikace v jednotlivých ulicích. Vysazuje se nová zeleň v obci, probíhají parkové úpravy
veřejných
prostranství.                                            
Kulturní život obce, jehož organizátory jsou obecní úřad, spolky a sdružení občanů, mateřská škola,
základní škola, je dosti pestrý. Pravidelně se pořádá dětský den k MDD, kácení máje, hodové
slavnosti, vánoční koncerty, výstavy prací žáků MŠ a ZŠ k vánočním a velikonočním tradicím,
dětské šibřinky, plesy spolků a sdružení. Pravidelně každým rokem jsou pořádány akce jako je
Moštěnská neckiáda, Moštěnská minikára, Moštěnská drakiáda a Moštěnské zabijačkové hody.
Dlouholetou tradici měla soutěž ve společenském tanci skupin C a D Moštěnská hanačka, která již byla
bohužel z finančních důvodů zrušena. V kulturním domě pořádají žáci místní hudební školy
koncerty, Divadlo nad kinem Horní Moštěnice má svá představení. Pro žáky ZŠ a MŠ i z okolních obcí
zde pravidelně přijíždějí soubory z různých divadel se svými představeními.
Místní knihovna je otevřena dvakrát týdně a poskytuje široký výběr knih k zapůjčení. Výběr knih je
dále rozšiřován o cirkulační soubory. Knihy kolují mezi pěti knihovnami. Služeb knihovny využívají jak
mladí čtenáři z řad žáků ZŠ, tak i dospělí. Je k dispozici internet v rámci programu Zpřístupnění
informačních služeb občanům. Kino, jehož zřizovatelem je obec Horní Moštěnice, promítá
čtyřikrát měsíčně. V současné době lze sledovat nárůst návštěvníků kina oproti minulým
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Zájemce o sportovní vyžití sdružuje ve svých řadách TJ Sokol Horní Moštěnice. Jeho úspěšnou
součástí je oddíl kopané - mužstva mužů, dorostu a žáků. Nejlépe si vede družstvo žáků, které je
v čele tabulky po podzimní části v okresním přeboru. Občany je pravidelně využívána tělocvična
při ZŠ. Pro menší děti je k dispozici dětské hřiště, které nedávno prošlo rekonstrukcí. Byla zde
upravena plocha, sloužící v letních měsících k různým míčovým hrám a v zimě jako kluziště. Bruslit
je možné také na místním rybníku nebo Moštěnce.                
V obci jsou i další složky, podílející se na jejím životě. Sbor dobrovolných hasičů je pravidelným
účastníkem soutěží pořádaných pro hasičské sbory. Rovněž aktivně upravuje veřejná
prostranství obce. Myslivecké sdružení Štulbach pečuje o vysázené biokoridory v okolí obce, vysekává
trávu na mezích, dokrmuje zvěř. Český zahrádkářský svaz provádí výsadbu ovocných stromů na
březích Moštěnky a v okolí obce, následně se o vysázené stromy stará. 
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